

INTENSO Clé USB 2.0 Business Line - 64 Go



Marque: Intenso Référence: 180948

Prix: 5.81 € HT

Critères associés:

Couleur : Noir et Rouge Données sécurisées : Non

Interface: USB 2.0

Tranche de capacité : 16 à 64 Go

Descriptif:

Clé USB 2.0 Business Line 64 Go INTENSO

Une clé USB astucieuse!

Avec cette clé USB Business Line d INTENSO, vous disposez d une capacité mémoire importante pour transporter et stocker vos photos, vos vidéos et vos gros fichiers en toute sécurité.

- Part number : 3511490- Taille de la mémoire : 64 Go- Couleur : Noir et Rouge

- Boîtier : plastique

Connectique : high speed USB 2.0 (compatible USB 2.0)
Compatibilité : Microsoft Windows 7/8/8.1/10, Mac OS 10.x

- Taux de transfert maximum : jusqu à 28 Mo/s en lecture

- Dimensions : 20 x 63 x 8 mm

- Poids : 6 g

Lien vers la fiche du produit